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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária –21 de Outubro 2019. 

 

 

Ver. Alencar Pereira – DEM  
 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. Sr. 

Antônio Carlos Thomaz de Aquino. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 038/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. 

Pioneiro Sr. João Siquieri 

 

Ver. Beto Santos – PSDB 

 

Indicação n° 247/2019 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura Obras e Urbanismo, com 

cópia ao Prefeito Municipal Noboru Tomiyoshi, mostrando-lhes a imperial necessidade de proceder 

a construção de uma passarela elevada no cruzamento da Rua Goiás com avenida Daury Riva, nesta 

cidade.      

Ver. Denny Serafini – PROS  

 

Requerimento n° 094/2019 – Requer do Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi –Prefeito do Município de 

Colíder, e o Ilmo. Sr. Vanderlei Borges - Secretário Municipal de Planejamento, Fazenda e 

Administração, com cópia ao Ministério Público de Colíder, a fim de que seja enviado a esta augusta 

Casa Legislativa, a título de informação: uma relação constando de forma discriminada todos os 

valores investidos, nesta municipalidade, dos recursos oriundos da COPEL em virtude da 

construção, instalação e funcionamento da UHE Colíder.   

 

                                           Ver. Edina Martins de Oliveira – PT 

 

Indicação n° 245/2019 – Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, e ao Secretário Municipal de Educação, Srº Márcio Fernandes Alves Sobrinho, 

mostrando – lhes a importância do cumprimento da pauta de reivindicações dos profissionais da 

Educação da Rede Municipal deste Município, destacando o ganho real e outros pontos pendentes 

referente ao ano de 2019. 
 

Indicação n° 246/2019 -  Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, e ao Secretário Municipal de Educação, Srº Marcio Fernandes Alves Sobrinho, 

mostrando –lhes a necessidade de avaliar a situação dos profissionais da educação que estão atuando 

em outras secretarias, destacando assim um melhor esclarecimento para que com o passar do tempo 

não tenham prejuízos para com as suas aposentadorias nesse período em que exerçam outras 

atividades.  

 

Requerimento n° 95/2019 – Requer do Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, e ao Ilmo. Srº Vanderlei Aparecido Borges da Silva, Secretário Municipal de 

Planejamento, fazenda e Administração, a fim de que seja a título de informação, encaminhado a 

esta Casa Legislativa, cópia dos documentos referente aos gastos de diárias do Chefe do PODER 

EXECUTIVO, de 1° de janeiro do corrente ano, até a presente data, devidamente juntadas das 

prestações de contas detalhadas. 

        

 

 



                                                        Ver: Jaime Lima – DEM 

 

Indicação n° 244/2019 – Indica à Secretária de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, com cópia ao 

Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/MT, a importância, assim como a 

necessidade da construção de uma ciclovia na Avenida Dauri Riva, nesta cidade. 

 
                                                      

Ver: Marquinhos - PSD 

Indicação nº 242/2019 – Indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, Srº 

Hiran Andreazza Sales, com cópia ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, a abertura de uma extensão da Avenida Colonizador Roque Guedes sentido CTG 

(Centro de Tradições Gaúchas), que fica localizado na estrada CTG, mais precisamente no 

loteamento Primavera, a fim de facilitar as vias de acessos naquela localidade, proporcionando 

assim, uma melhor qualidade e segurança a quem dela necessitar. 

 

                                                          Ver. Pernambuco Filho – Presidente 

Projeto de Lei nº 076/2019 - “CRIA O PROJETO DENOMINADO “JOÃO DE BARRO” E AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO VISANDO Á MELHORIA DAS HABITAÇÕES 

POPULARES QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”   

 

Indicação n° 243/2019 – Indica ao Exmo.  Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colide/MT, com cópia a Secretária Municipal de Esporte, Cultura e lazer, a construção de uma 

Academia Publica, juntamente com uma Quadra de Areia para os moradores do Bairro Nossa 

Senhora da Guia, nesta cidade. 

                        

Sujeito a alterações se necessário 

              Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


